
 

ACTA Nº 43 DE LA COMISIÓN ACADÉMICA DEL MÁSTER 

NUEVAS TENDENCIAS ASISTENCIALES EN CIENCIAS DE LA SALUD  

01 de julio de 2022 

 

 El día 01 de julio de 2022, se reúne de manera ordinaria la Comisión Académica del 

Máster Nuevas Tendencias Asistenciales en Ciencias de la Salud. La reunión se realiza virtual 

mediante blackboard, empezando a las 13,30 horas. Asistentes: Dña. María Dolores Guerra 

Martín, D. Manuel Rebollo Salas, Dña. Inmaculada C. Palomo Toucedo, D. Antonio Córdoba 

Fernández y Dña. Marta Lima Serrano. Excusa su ausencia: D. Manuel Albornoz Cabello. 

 

Empezamos la reunión dando nuestro más sincero pésame por el fallecimiento de 

su padre, a nuestro estimado compañero de la CAM, el profesor Manolo Albornoz. 

 

ORDEN DEL DÍA:  

1. Aprobación, si procede, del acta nº 42, correspondiente a la reunión mantenida el 26 de 

mayo de 2022. 

2. Aprobación, si procede, de los horarios, fechas evaluaciones y defensas TFM para el curso 

2022/2023. 

3. Elaboración y aprobación, si procede, de las Comisiones de Evaluación de los Trabajos de 

Fin de Máster de la 1ª convocatoria (presidente/a, secretario/a, vocal, suplente), de los 

espacios y horarios, y de los/as estudiantes asignados/as a cada comisión. 

4. Respuesta al escrito de la profesora Mª Luisa González Elena, en relación al cambio de 

tutorización de la alumna Inmaculada Requelo, del itinerario de Podología. 

5. Informe de la coordinadora del Máster. 

6. Otros asuntos de interés. 

 

  



ACUERDOS  

1. Se aprueba por asentimiento el acta de 26 de mayo de 2022 (nº 42). 

 

2. Se aprueba por asentimiento los horarios, fechas evaluaciones y defensas TFM para el 

curso 2022/2023. 

 
3. Se aprueban por cuatro votos y una abstención (prof. Córdoba), las Comisiones de 

Evaluación de los Trabajos de Fin de Máster de la 1ª convocatoria (presidente/a, 

secretario/a, vocal, suplente), de los espacios y horarios, y de los/as estudiantes 

asignados/as a cada comisión (Anexo 1). 

 
4. Se aprueba por asentimiento la respuesta (Anexo 2) al escrito de la profesora Mª Luisa 

González Elena, en relación con el cambio de tutorización de la alumna Inmaculada 

Requelo, del itinerario de Podología. La coordinadora informa que le dará registro de 

entrada el 6 de julio. 

 
5.  Con relación al Verifica del nuevo máster Nuevas Tendencias Asistenciales y de 

Investigación en Ciencias de la Salud, la coordinadora del máster informa lo siguiente: 

- La profesora Eugenia Gil ha incluido la información sobre el Programa de Doctorado 

en Ciencias de la Salud. 

- Se envió el documento al sr. Decano Máximo de la Fuente para su revisión. 

Informándole que faltaba la revisión del lenguaje y de la inclusión de los recursos 

materiales y humanos. 

- La profesora Rosa Casado ha revisado el documento para que el lenguaje esté 

adecuado. Aunque no nos dimos cuenta de que había texto correspondiente a 

normativas que están copiados literal y que, por tanto, no podemos cambiar. 

- Estamos pendiente de que la administradora Carmen Santiago nos envíe los recursos 

materiales del centro y del personal de administración y servicios para introducirlo en 

el documento. 

 

El profesor Antonio Córdoba quiere que conste en acta que, cuando aceptó la propuesta de 

cambio de tutora para el TFM de la alumna Inmaculada Requelo Rodríguez (Podología), no 

tenía suficiente información para tomar su decisión. Estaba en el convencimiento de que había 

acuerdo entre las 2 partes.  



 

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 14:30 horas.  

 

Fdo. Dª María Dolores Guerra Martín.   Fdo. Inmaculada C. Palomo Toucedo. 

 

 

Presidenta de la Comisión.     Secretaria de la Comisión. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Firmado por PALOMO TOUCEDO INMACULADA
CONCEPCION - 27324639H el dia 05/09/2022 con un
certificado emitido por AC FNMT Usuarios



ANEXO 1. COMISIONES EVALUADORAS. 15 DE JULIO DE 2022, a las 9 horas. 

 

Comisión evaluadora ENFERMERÍA. 15/09/22. Seminario 3. Edificio FEFP. Hora: 
9 h. 
 
Profesorado Titular: 

- Soledad Vázquez Santiago  
- Joaquín Lima Rodríguez  
- Mercedes Bueno Ferrán  

Profesor suplente: Juan Pablo Sobrino Toro  
 
Estudiantes: 
Francisco Ballesteros Blaya 
Carmen Linero Narváez 
Álvaro Menacho Barroso 
María Ramírez Martínez 
 
Comisión evaluadora FISIOTERAPIA. 15/09/22. Sala de Juntas. Edificio 
Fisioterapia y Podología. Hora: 9 h. 
 
Profesorado Titular: 

- Gema Chamorro Moriana  
- Lourdes Fernández Seguín  
- Esther Mª Medrano Sánchez  

Profesor suplente: Manuel Albornoz Cabello  
 
Estudiantes: 

- Lucía Belloso González 
- Ginés Montero Almagro 
- Joaquín Páez Rodríguez 
- Lara Tójar Mena 

 
Comisión evaluadora MIXTA (Fisioterapia y Podología). 15/09/22. Seminario 2.6. 
Edificio Fisioterapia y Podología. Hora: 9 h. 
 
Profesorado Titular: 

- Manuel Coheña Jiménez  
- Emilio Gilabert Martín  
- Rafael Rayo Rosado  

Profesor suplente: Manuel Rebollo Salas 
 
Estudiantes: 

- María José Galloso Lagos 
- Inmaculada Requelo Rodríguez  
- Ana Trigueros Murillo 
- Álvaro Valencia Muñoz 

  



ANEXO 2. Respuesta al escrito de la profesora Mª Luisa González Elena. 

 

 

En Sevilla a 6 de julio de 2022 

 

A/A Dña. Mª Luisa González Elena, profesora del departamento de Podología: 

Con fecha 01 de julio de 2022, se ha reunido la Comisión Académica del Máster 

(CAM), para dar respuesta a su escrito. 

En primer lugar, decirle en nombre de todos los miembros la CAM que sentimos mucho 

los problemas que le ha podido acarrear el cambio de tutorización del TFM y que en ningún 

momento se ha tenido la intención de perjudicarla. 

Respecto a las explicaciones que nos solicita, decirle que la alumna Inmaculada 

Requelo Rodríguez solicitó cambio de tutora, tal y como fue informada en su momento, por 

parte de la secretaria y de la presidenta de la CAM. En cuanto a los motivos que dicha alumna 

esgrimió para el cambio de tutora, decirle que se tienen que garantizar los principios de 

intimidad y de confidencialidad de la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección 

de Datos Personales y garantía de los derechos digitales. Por último, decirle que la propuesta 

de cambio de tutor/a fue aceptada en la reunión de la CAM nº 38 de fecha 17 de marzo de 2022. 

Esperamos haberle resuelto sus dudas. Atentamente, 

 

 

 

María Dolores Guerra Martín                                                     Inmaculada Palomo Toucedo 

Presidenta de la CAM                                                                 Secretaria de la CAM 

 


